

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης και Ευημερίας

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ Ημέρα Ειρήνης καθιερώθηκε από τον ΟΗΕ το 1981 για να ευαισθητοποιήσει και να δυναμώσει τα ιδανικά της Ειρήνης και της Ευημερίας για να σταματήσουν οι πολεμικές φονικές επιθέσεις ανάμεσα στα Έθνη. Από το 2001 η Ημέρα αυτή καθιερώθηκε να γιορτάζεται σε Παγκόσμια Κλίμακα στις 21 Σεπτεμβρίου. Αν και έχει όμως αναπτυχθεί στη σημερινή εποχή η πρόοδος και η συνεργασία μεταξύ των κρατών της γης, όπως βλέπουμε στις τηλεοπτικές ειδήσεις, η Ειρήνη εξακολουθεί να μην βασιλεύει στον κόσμο. Είδαμε τις βάρβαρες επιθέσεις που έγιναν στο Ιράν, Ιράκ, Αφγανιστάν, στη Συρία, στην Παλαιστίνη και τον ξεριζωμό πολλών εκατομμυρίων ανθρώπων από τα σπίτια τους, που αναγκάστηκαν να πάνε σε άλλες χώρες μπαίνοντας σε βάρκες με κίνδυνο τη ζωή τους. Αισθανόμαστε πως μέχρι σήμερα η Ειρήνη και η Ευημερία στον πλανήτη μας είναι όνειρο απατηλό, γιατί συνεχίζονται οι πολεμικές συγκρούσεις.

Η 21Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ έχει καθιερωθεί ως Ημέρα Ειρήνης! Στο μήνυμά του για τη Διεθνή Ημέρα Ειρήνης ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ Αντόνιο Γκουτέρες τόνισε πως: « Η διατήρηση της Παγκόσμιας Ειρήνης είναι ο κεντρικός στόχος των Ηνωμένων Εθνών. Σύμφωνα με τον Καταστατικό Χάρτη, τα Κράτη Μέλη συμφωνούν να επιλύσουν τις διαφορές με ειρηνικά μέσα και να απέχουν από την άσκηση απειλών ή τη χρήση βίας εναντίον άλλων κρατών. Όλα αυτά τα χρόνια ο ΟΗΕ έχει διαδραματίσει σημαντικό ρόλο βοηθώντας στην εκτόνωση διεθνών κρίσεων και στην επίλυση συγκρούσεων». Με το μήνυμά του αυτό ο κ. Γκουτέρες δεν εδραιώνει την Ειρήνη και την Ευημερία στον κόσμο, αλλά δαδφνοστεφανώνει την περιφρονημένη από τον ΟΗΕ Αλήθεια! Γιατί από τους προσφυγικούς καταυλισμούς στο Τσαντ και το Νταρφούρ μέχρι τους δρόμους της Βαγδάτης, του Αφγανιστάν, Ιράκ, Ιράν, της Λιβύης, της Συρίας και τώρα

βλέπουμε καθημερινά πολλές χιλιάδες πρόσφυγες να έχουν κατακλύσει την Ελλάδα και τις Ευρωπαϊκές χώρες με κίνδυνο τη ζωή τους. Η αναζήτηση της Ειρήνης γίνεται μέσα στις αντιξοότητες τον ξεριζωμό και τον πόνο! Είναι σαφής η παράγραφος 4 του άρθρου 2 του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ που ορίζει ότι «Όλα τα μέλη στις διεθνείς σχέσεις θα απέχουν από την απειλή ή τη χρήση βίας, που εκδηλώνεται εναντίον της εδαφικής ακεραιότητας ή της πολιτικής ανεξαρτησίας οποιουδήποτε κράτους, είτε με οποιαδήποτε άλλη ενέργεια ασυμβίβαστη προς τους σκοπούς των Ηνωμένων Εθνών».

ΟΤΑΝ όμως κ. Γκουτέρες ο Ατίλας τον Ιούλιο του 1974 αιματοκύλησε την Κύπρο και κατέλαβε παράνομα το 37% του εδάφους της, καθιστώντας 200 χιλιάδες Ελληνοκύπριους πρόσφυγες, κατά παράβαση των στοιχειωδών αρχών του Διεθνούς Δικαίου, γιατί η Διεθνής Κοινότητα σφύριζε αδιάφορα; Και γιατί ακόμη και σήμερα ο πανίσχυρος αυτός Οργανισμός της Διεθνούς Νομιμότητας, τώρα που βλέπει τις απειλές της Τουρκίας στην Κύπρο και στο Αιγαίο γιατί δεν αλλάζει όπως οφείλει το ύφος του και να της δείξει τη γροθιά του, για να σταματήσει η απαράδεκτη αυτή κατάσταση που επικρατεί στα κράτη αυτά που είναι μέλη της Ευρώπης και του ΟΗΕ; Δεν έχει το στοιχειώδες χρέος ο Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών να απαιτήσει την απελευθέρωση του Βόρειου μέρους της Κύπρου που κατέχουν παράνομα οι Τούρκοι για 45 χρόνια; Υπάρχουν τρόποι να τη βοηθήσει. Ο ΟΗΕ πρέπει να απαιτήσει την απελευθέρωση του Βόρειου μέρους της Κύπρου ακόμη και με την παραπομπή της Τουρκίας στο Διεθνές Δικαστήριο. Όταν δεν έχει τα κότσια η Διεθνής Κοινότητα να καταγγείλει τους στυγνούς εγκληματίες του Ατίλα που εξόντωσαν αμάχους και δεν αποκαθίσταται το Δίκαιο στην αδικία που γίνεται σε βάρος της Κύπρου, τότε αχρηστεύει τον Καταστατικό Χάρτη, που τα μέλη του ΟΗΕ έχουν ταχθεί να διαφυλάττουν.

Η ΕΚΚΛΗΣΗ του κ. Γκουτέρες για Ειρήνη και Ευημερία, μοιάζουν τα λόγια του σαν φωσφορίζουσες μπουρμπουλήθρες, σαν αυτό που πράγματι είναι «λόγια του αέρα». Το γκαγκωτετικό Imperium των ΗΠΑ σε όλη του την μεγαλοπρέπεια, γιατί συνεχίζουν να απειλούν οι ΗΠΑ ακόμη και τη Βόρεια Κορέα για τα πυρηνικά. Τηρούν σιωπηρή ανοχή οι ΗΠΑ στον βομβαρδισμό και στον αποκλεισμό της Γάζας από το Ισραήλ. Για ποια Ημέρα Ειρήνης μιλάμε; Και όλα δείχνουν πως η αλυσίδα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων των ΗΠΑ συνεχίζεται ακόμη και στη σημερινή εποχή. Γιατί όποια χώρα διαθέτει πράγματι πυρηνικά όπλα ή τις τεχνικές δυνατότητες της παρασκευής τους, κάτι τέτοιο οι ΗΠΑ συνιστά αιτία πολέμου και μάλιστα από μια χώρα που κατέχει την πρωτιά σε πυρηνικό εξοπλισμό, έχοντας το θλιβερό προνόμιο να είναι η μόνη που έχει προχωρήσει σε πυρηνικό χτύπημα στη Χιροσίμα και το Ναγκαασάκι. Γιατί η Διεθνής Κοινότητα ανέχεται αυτή την παγκοσμιοποιημένη πολιτική του φόβου και κλείνει τα μάτια σε ζητήματα κατάφορης παραβίασης των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, όπως είναι και οι ανθρωποκτόνες επιθέσεις των Ισραηλιτών κατά του άμοιρου Παλαιστινιακού Λαού, στο όνομα δήθεν του «πολέμου κατά της τρομοκρατίας»; Ας μην υπάρχει πλέον και η παραμικρή αμφιβολία ότι η Διεθνής Κοινότητα με την απεχθή δήθεν ουδέτερη γλώσσα της λαδώνει το εργαλείο του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού για την επέκταση της κυριαρχίας του στις ζάπλουτες σε μαύρο χρυσό χώρες του Ινδικού Ωκεανού και του Περσικού Κόλπου και για να εξουσιάζουν τον κόσμο.

ΤΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ την ασυλία και την αιμωροσύνη του Ισραήλ κ. Γκουτέρες; Τι είναι αυτό που επιτρέπει στο Ισραήλ να προσβάλλει έμπρακτα το αίσημα δικαίου που σχηματίστηκε στον μεταπολεμικό κόσμο μετά τη ναζιστική λαίλαπα, χρησιμοποιώντας μαζικά

αντίποινα εναντίον του άμαχου πληθυσμού, βόμβες φωσφόρου εναντίον παιδιών, βομβαρδίζοντας πρόσφυγες, καταστρέφοντας τα σπίτια τους και τη ζωή τους; Τι εξασφαλίζει κ. Γκουτέρες την ασυλία και την αιμωροσύνη του Ισραήλ για πεπραγμένα που σε άλλες χώρες ονομάστηκαν ειδεχθή εγκλήματα και ήταν αρκετά για να βομβαρδιστούν οι ίδιες και να επιληφθούν της δίκης των ηγετών τους τα Διεθνή Δικαστήρια; Τι επιτρέπει στο Ισραήλ να γίνεται ο μοχλός διάλυσης του ΟΗΕ κουρελιάζοντας τα ψηφίσματά του και την όποια αξιοπιστία του;

ΕΥΗΜΕΡΙΑ ΠΟΥ ΕΙ; Στο πλαίσιο των πανηγυρισμών για τη νέα χιλιετία, το 2000, είχε τεθεί ως στόχος από τον ΟΗΕ η εξάλειψη της ακραίας φτώχειας και πείνας στον πλανήτη. Αποδεικνύεται σήμερα ότι ο περίφημος αναπτυξιακός στόχος της χιλιετίας είναι ανέθικτος, αφού εκατοντάδες εκατομμύρια συνάνθρωποί μας και εκατοντάδες χιλιάδες παιδιά πεθαίνουν γιατί δεν βρίσκουν τροφή και νερό! Και ξέρετε γιατί; Σχεδιάστηκε το πρόγραμμα του ΟΗΕ για την καταπολέμηση της πείνας και της φτώχειας στο γόνατο, χωρίς να αγγίξει τους κερδοσκόπους που εκμεταλλεύονται προς ίδιο πλουτισμό τον πλούτο του πλανήτη. Αισθάνεται με τον παγκοσμιοποιημένο τρόπο και φόβο ο πολίτης σε κάθε σημείο του πλανήτη όχι μόνο ανασφαλής, αλλά και οικονομικό θύμα, κάτω από τα υποκριτικά ευχολόγια του ΟΗΕ. Και αναρωτιόμαστε, τι κάνει το Συμβούλιο Ασφαλείας που σύμφωνα με τη Χάρτα του ΟΗΕ «φέρει την κύρια ευθύνη για τη διατήρηση της Ειρήνης, της Ευημερίας και της Παγκόσμιας Ασφάλειας»;

ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ: Όταν η Διεθνής Κοινότητα μπορέσει να ξεπεράσει το προπατορικό της αμάρτημα του αέρος -ευκολογίου και αναβαφτίσει την Ημέρα Ειρήνης και Ευημερίας στην κολυμβήθρα της πράξης, τότε μόνο θα επικρατήσει η πραγματική Ειρήνη και Ευημερία στον κόσμο. Η 21η Σεπτεμβρίου ως αποτελέσει το Ορόσημο.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

